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情報学科情報学科情報学科情報学科

g99p100− 1

中村中村中村中村 好一好一好一好一

出題日出題日出題日出題日 2000 − 10− 25

提出期限提出期限提出期限提出期限 2000 − 11 − 7

提出日提出日提出日提出日 2000 − 11− 8

問題問題問題問題

長さ長さ長さ長さ πの弦の中心の一部の弦の中心の一部の弦の中心の一部の弦の中心の一部  （（（（幅幅幅幅a））））  ををををt = 0 でたたいたとするでたたいたとするでたたいたとするでたたいたとする 。。。。

t = 0 でででで、、、、
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としたときのとしたときのとしたときのとしたときの 、、、、  µ Hx, tL の変化をの変化をの変化をの変化を t ≥ 0 でででで、、、、  解析して図示せよ解析して図示せよ解析して図示せよ解析して図示せよ 。。。。

ただしただしただしただし 、、、、  弦は弦は弦は弦は、、、、

∂2 u
ccccccccccccc
∂ t2

−
∂2 u
ccccccccccccc
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= 0

とみたして動くとするとみたして動くとするとみたして動くとするとみたして動くとする 。。。。

解答解答解答解答
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を解くとを解くとを解くとを解くと ,
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三角関数の加法定理を使三角関数の加法定理を使三角関数の加法定理を使三角関数の加法定理を使 っっっっ  てててて、、、、
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ゆえにゆえにゆえにゆえに 、、、、
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よよよよっっっっ  てててて、、、、
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以下に以下に以下に以下に 、、、、  グラフを示すグラフを示すグラフを示すグラフを示す 。。。。HAL a =
π
ccccc
4

 のときのときのときのとき ,

Plot3DASumA 4
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E∗Sin@n∗tD∗Sin@n∗xD, 8n, 1, 100<E,8x, 0, π<, 8t, 0, 2 π<, PlotRange −> 8−1, 1<, PlotPoints→ 30E
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HBL a =
π
ccccc
2

 のときのときのときのとき 、、、、
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Plot3DASumA 4
ccccccccccccccccc
π ∗n2
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E∗Sin@n∗tD∗Sin@n∗xD, 8n, 1, 100<E,8x, 0, π<, 8t, 0, 2 π<, PlotRange −> 8−1, 1<, PlotPoints→ 30E
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HcL a =
3 π
cccccccccc
4

 のときのときのときのとき 、、、、

Plot3DASumA 4
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HDL a = π のときのときのときのとき 、、、、

Plot3DASumA 4
ccccccccccccccccc
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E∗Sin@n∗tD∗Sin@n∗xD, 8n, 1, 100<E,8x, 0, π<, 8t, 0, 2 π<, PlotRange −> 8−1, 1<, PlotPoints→ 30E
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考察・感想考察・感想考察・感想考察・感想

すべてが単振動をしていることがわかすべてが単振動をしていることがわかすべてが単振動をしていることがわかすべてが単振動をしていることがわか っっっっ  たたたた。。。。

今回の課題は今回の課題は今回の課題は今回の課題は , 非常にわかりにくか非常にわかりにくか非常にわかりにくか非常にわかりにくか っっっっ  たがたがたがたが , 何とか今回も自分の力で解けて満足した何とか今回も自分の力で解けて満足した何とか今回も自分の力で解けて満足した何とか今回も自分の力で解けて満足した .

しかし大石教授のホしかし大石教授のホしかし大石教授のホしかし大石教授のホ − ムペムペムペムペ −ジの答えとジの答えとジの答えとジの答えと

自分の答えが多少違い困惑したが自分の答えが多少違い困惑したが自分の答えが多少違い困惑したが自分の答えが多少違い困惑したが , 自分の答えを貫いた自分の答えを貫いた自分の答えを貫いた自分の答えを貫いた .
一生懸命しました一生懸命しました一生懸命しました一生懸命しました .
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